



Activitate de diseminare

Language Learning and Video Production

28 septembrie 2010-2 octombrie 2010

Berlin ,Germania

Coordonator curs-Armin Hottmann

Instituția gazdă- Kulturring in Berlin e.V.

La acest curs au participat cadre didactice, formatori, inspecitori de specialitate din diferite țări: Cipru, Italia, Grecia și România.

Language Learning and Video Production este un curs de formare pentru profesori de limba engleza si limba maternă care lucrează cu copii între 9 și 18 ani. Participarea se face prin intermediul „Programului de învățare pe tot parcursul vieții”, componenta COMENIUS.

Cursul a avut o durată de 5 zile, dintre care 2 au fost rezervare Forumului European pentru Educație Media care a avut loc la Representation of the EU Commission, Berlin.

Zilele de curs au fost organizate sub forma unor ateliere video în care am lucrat pe grupe, au avut loc prezentări video și mese rotunde pe subiecte din sfera Educației Media.

Cursul a început cu prezentarea noastră și a țărilor din care venim apoi a urmat o evaluare inițială a grupului pentru a afla abilitățile tehnice, background-ul profesional și așteptările față de curs ale participanților.



Exercițiul de editare ”An unexpected meeting” a constat in realizarea unui filmuleț de 2 minute folosind secvente video realizate pe grupe de cate 3 cursanți, utilizand programul de editare MovieMaker. Etapele exercițiului: filmari secvente video, editare, introducere coloana sonoră, titrare, adaugare titlu, adaugare efecte, vizionare film și finalizare film.

Evaluarea finală a fost comună pe toate filmele.

Tema este pe cât de simplă pe atât de complexă pentru elevi. Ei pot învăța în același timp să lucreze în echipă, să editeze un material video foarte simplu, să învețe modul în care funcționează programul de editare, să facă analiza materialului dat cât și autoanaliza materialului realizat, analiza critică este extrem de importantă în Educația Media.

Ca abordare crosscurriculum tema poate deschide discuții educative despre modul în care imaginile video-TV sunt realizate și interpretate, despre reprezentarea lumii în video.

Am vizionat mai multe proiecte video realizate de organizația gazdă Kulturring in Berlin e.V.; prezentări însoțite de explicații și discuții despre cum să aplicăm acest gen de teme în context local: „News from Europe”, „Olympic Stars”, „History and Media Literacy”.

Începând cu data de 1 octombrie, am participat, timp de doua zile la Forumul European pentru Educație Video, o activitate la care au participat 50 de profesori europeni, profesori care ne-au împărtășit cateva idei despre modul în care elevii lor au realizat materiale media. In cadrul acestui forum a avut loc premiarea unui concurs video pe tema” Cum să devenim cetățeni activi ai Europei” destinat profesorilor si elevilor din Europa. Câștigătoarea acestui concurs a fost, în acest an, Angela Foresta, profesor de educație fizica din Italia.

Consider că prin aceasta activitate de formare am avut posibilitatea de a afla noutăți pe tema media într-un cadru european , de la specialiștii cu tradiție în domeniu.

M-am familiarizat cu noutăți din domeniul de specialitate: metode de predare și evaluare, direcții de cercetare etc.

Am avut prilejul să-mi perfectionez limba engleză și să identific parteneri pentru derularea de proiecte cu finanțare europeană.

Astfel, am avut ocazia de a vizita o parte din Germania, cunoscând astfel, cultura germană.

Mulțumesc pe această cale surselor de finanțare **POSDRU** și **FSE** , fără de care participarea mea la o astfel de activitate de formare nu ar fi fost posibilă.

Beneficiar:

Prof. Irina Dăncuță

Colegiul Tehnic „Anghel Saligny”, Bacău